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Figura 1. Curvas de estabilidad del rendimiento de raíces y de follaje (t/ha), contenido de materia seca (M.S.) y de 
harina (%) se cinco variedades de yuca en 27 ambientes de la región semiárida del Nordeste de Brasil, en 1998.
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Figura 2. Curvas de estabilidad para el rendimiento de raíces y de follaje (t/ha) y para el contenido de materia seca
(M.S.) y de harina (%) de seis clones de yuca y un testigo (la variedad local) en 22 ambientes de los Tabuleiros
Costeiros del Estado de Bahia, Brasil, en 1998.
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